

總統六七華誕 舉國熱烈慶祝

十月三十一日是總統六十七歲的生日，全國及海外同胞都以最誠摯的心情向總統祝壽。

自由中國首都的臺北市，那天有二十萬以上的市民自動到中山堂和各區公所所設的壽筵簽名祝壽。這一事實不僅表示全國同胞對總統偉大人格的尊崇，也表示同胞們對領袖效忠的程度，因反攻時期的接近而更趨強烈。祝壽的人群中，包括中央及省市政府首長和友邦人士。臺北市一〇四歲的高老太太也由其家人扶助前往中山堂參加祝壽大會。

新公園的園遊會是祝壽節目中最精彩的一項，參加園遊的男女老幼無不興高采烈，祝賀總統萬壽無疆。

八屆省運會 完滿結束·成績輝煌

第八屆全省運動會在熱烈中開始，在狂歡中結束。大會開幕時為光復佳節，閉幕時又恰逢全省各地瘋狂似的慶祝，領袖六七華誕之日。

這次省運會成績輝煌，其中游泳十三個項目中有七項打破了紀錄，為大會生色不少，也是本屆大會而更令人興奮的，有三項已經打破了全國紀錄。

田徑賽是第八屆省運中另一最引人注意的節目，成績亦美不勝收，刷新省運紀錄者達八項之多。田徑賽冠軍多為縣隊奪得，尤以屏東縣成績最為輝煌。

美副總統尼克森 訪台



美副總統尼克森氏

美國副總統尼克森氏於日前飛往臺灣訪問五天後，已於日前飛往韓國。尼克森夫婦於八日來臺，為總統夫婦的上賓。尼克森在臺灣期間，除與美國在臺的高級官員舉行會報外，並會飛往臺中參加基督教會主辦的東海大學校舍破土典禮，他對本省農村年來在農復會協助下之進步實況，印象深刻。

中農所育蠶 成功四新品種

經濟部中央農業研究所培育蠶工作，年來在農復會與香雲紗廠、蠶絲工場及蠶業改良場等機構合作下，已培育成功三九三、三九四、三九七及三九八等四個新品種。新種在品質、飼育和繭絲產量方面，都比舊種優秀，同時更適合臺灣環境。另外在蠶業改良場，也有秀峯明月兩個新品種試驗成功，並經

證明其與上列四品種具有相同的優點，再以繭產量比較，上(四十一)年度秋蠶繭產量增加百分之十五。

八五，今年度春蠶增加百分之八十五。一四七，使絲廠與蠶農都能獲得很大利益。此項新品種，最近已經全省蠶業座談會決定正式採用，並由經濟部與農林廳准予繁殖推廣。

首批漁船放領 高雄隆重舉行

二十艘動力漁船下水

本省第一批放領漁船下水典禮，於十月廿八日在高雄隆重舉行。那天下水者有十噸級和五噸級小型動力漁船廿艘，為中美合作裝置的七十二艘新式漁船的一部份。下水典禮由省主席翁鴻鈞主持，中央和漁業界和工業界人士及承領漁民和他們的眷屬數百人出席觀禮。二十艘放領漁船整齊的泊在港內，各船上都懸旗結綵，氣象煥然。

以蟲防蟲 既經濟。又有效

「以蟲治蟲」在臺灣已有長久歷史，就是利用益蟲撲滅害蟲，是既經濟又有效的除蟲方法。可惜這種益蟲現已絕跡，而這種除蟲方法也跟着被大家忘記了。

據說澳洲有一種專門食「吹綿介壳蟲」的瓢蟲，一百五十年前會運到美國，解放了當時美國柑橘果園的嚴重蟲害。日本佔領臺灣初期，也曾從美國請過這種瓢蟲「救兵」

金門 土地 改革

金門的土地改革，在準備階段，預計明年五月以後即可實施。最近赴金門視察土地改革準備工作的農復會土地組長湯惠和說：金門過去沒有做過土地整理工作，因此在實行土地改革以前必須先做測量工作，此項工作現已積極展開，預計明年二月即可完成，測量完成後再辦土地登記工作，真正土地改革須於明年五月以後才能開始，一切經費概由農復會補助。

明夏可能 在臺實行

來解救北部一帶柑橘樹和木麻黃的蟲害，收到很大效果。可是後來不知怎麼又漸漸絕跡，吹綿介壳蟲又復逐漸猖獗起來，麻豆的文旦，草山的柑橘和其他許多樹木常常受到很大損失。省農業試驗所技正李淳陽最近奉派赴美研究蟲害問題，返國前會得到美國農業部的協助，在美國加州地方把這種「寶貝」帶到臺灣來飼養繁殖，據說明年夏季就可以推廣。

